



पोलीस आयुक्त, कार्यालय औरंगाबाद शहर यांचे कार्यालय,
मिल कॉर्नर, डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर रोड, औरंगाबाद - ४३१००१.
दुरध्वनी क्रमांक ०२४०-२२४०५९१ फॅक्स क्रं. ०२४०-२२४०५९६
मेल - cp.aurangabad@mahapolice.gov.in

जाहिरात ई-निवीदा सुचना / २०२३

पोलीस आयुक्त, कार्यालय, औरंगाबाद शहर साठी एक वर्षाच्या कालावधीसाठी पोलीस आयुक्त कार्यालयाच्या अधिनस्त असलेल्या बीडीडीएस/गुन्हे शोधक श्वान पथकातील श्वानांसाठी लागणारा खाद्य पुरवठा करण्यासाठी सन २०२३-२०२४ या वर्षाकरीता वार्षिक करार करणेकामी अधिकृत/नोंदणीकृत पशु खाद्य पुरवठादार व्यक्ती, संस्था, इ. कडून विहित नमुन्यात ई-निवीदा मागविण्यात येत आहे.

निवीदा कामाचे अंदाजीत मुल्य :- १२,००,०००/- (अक्षरी रुपये बारा लाख फक्त)

अ.क्र	कामाचे नाव	ई-निवीदा प्रपत्र किंमत(टेंडर फिस)	बयाना रक्कम	कामाचा कालावधी
१	पोलीस आयुक्त कार्यालयाच्या अधिनस्त असलेल्या बीडीडीएस/गुन्हे शोधक श्वान पथकातील श्वानांसाठी लागणा-या खाद्याचा पुरवठाकरणे कामी निवीदा मागविण्यात येत आहेत.	रु.४८००/-	रु.८००००/-	दिनांक ०१/०४/२०२३ ते ३१/०३/२०२४ पर्यंत (एक वर्ष)
निवीदा माहिती				
०१	वरील कामाची निवीदा प्रक्रिया संगणकावर ई-निवीदा प्रक्रियेद्वारे Online पाहता येईल. या निविदेसंबंधी या पुढील सर्व सुचना/शुध्दीपत्रके ऑनलाईन प्रसिध्द करण्यात येतील.			
०२	वरील कामाची संपुर्ण माहिती महाराष्ट्र शासनाचे Http://mahatender.gov.in या संकेतस्थळावर उपलब्ध असून दिनांक २८/१२/२०२२ सकाळी ११.०० वाजेपासून ते दिनांक ४/०१/२०२३ सायंकाळी १७.०० वाजेपर्यंत डाऊनलोड करता येतील व या कामाची निवीदा प्रपत्र याच संकेतस्थळावर दिनांक २८/१२/२०२२ पासून सकाळी ११.००वाजेपासून ते दिनांक ०४/०१/२०२३ सायंकाळी १७.०० वाजे पर्यंत भरता येतील.			
०३	निविदे बाबत आवश्यक बाबी. (अ) लिफाफा क्रं-०१ मध्ये समाविष्ट करावयाच्या बाबी A) ई- निवीदा फॉर्मची रक्कम व इसारा/बयाना रक्कम ही फक्त Online Net Banking द्वारे स्विकारण्यात येत असल्याने सदरील रक्कम भरल्याबाबची पावती. B) संबधित व्यवसायात संस्था/पुरवठादार नोंदणीकृत असल्याचा दाखला. C) पॅनकार्ड प्रत, जीएसटी प्रमाणपत्राची प्रत नोंदणी प्रमाणपत्र . D) आयकर विभागाचे आयकर रिटर्न भरल्या बाबतचे मागील तीन वर्षांचे विवरण पत्र जोडावे. E) निविदेतील सर्व अटी व शर्ती मान्य असल्याचे रु.१००/-च्या बॉन्ड पेपरवर प्रतिज्ञापत्र सादर करणे बंधनकारक आहे. F) निवीदा धारक व्यक्ती/संस्था यांचा काळ्या यादीत समावेश नसल्या बाबत तसेच संस्था/फर्म ही दिवाळखोर नसल्याबाबत १०० रु.च्या बॉन्ड पेपरवर प्रतिज्ञापत्र सादर करावे.			

	उपरोक्त A व F मधील कागदपत्राच्या प्रती स्कॅन करून Online upload करावी लागेल.
०४	(ब) लिफाफा क्रं.०२ दरपत्राबाबतची माहिती निवीदासोबत देण्यात आलेल्या BOQ-File मध्येच दर भरून वेबसाईटवर अपलोड करावे. सदरील दरात मुल्यावधीत कर, आयकर, जीएसटी सर्व अनुषंगीक कर/खर्च समाविष्ट असावेत.पपीज व अडल्टसाठी लागणा-या खाद्याचे दर स्वतंत्र रित्या परिशिष्ट ब मध्ये सादर करावेत. (उपरोक्त कागदपत्रे सादर करण्यात कोणतीही वाढीव मुदत अथवा सवलत दिली जाणार नाही)
निवीदा बाबत अटी व शर्ती	
०१	सदरील निवीदेचा करार कालावधी हा करार सन-२०२३-२०२४ या एका वर्षाचा असेल.
०२	पुर्ण माहिती भरलेला लिफाफा क्रं.माक.०१ ची तपासणी दिनांक ०५/०१/२०२३ रोजी सायंकाळी ०५.०० (शक्य झाल्यास) वाजता मा. पोलीस उप आयुक्त(मुख्यालय) यांचे दालनात पोलीस आयुक्तालय, औरंगाबाद शहर येथे केली जाईल. तपासणी अंती लिफाफा क्र.०१ चे किमान ०३ पात्र निवीदाधारक असल्याशिवाय लिफाफा क्रं-०२ BOQ File उघडण्यात येणार नाही.
०३	लिफाफा क्रं.माक ०१ ची तपासणी केल्यानंतर पात्र निवीदाधारकांचे लिफाफा क्रं.माक ०२ BOQ File उघडण्यात येईल.
०४	नोंदणीकृत पुरवठादार/संस्थेचे शासकीय कार्यालयास सदरील कामाचा व खाद्य पुरवठा केल्याचा अनुभव असल्यास तसे अनुभव प्रमाणपत्र जोडावे.
०५	निविदेतील नमुद खाद्य हे रॉयल कॅनन कंपनीचे असले पाहिजे. तसेच उर्वरित खाद्याचा दर्जा उत्तम असला पाहिजे.
०६	ठेकेदारास कोणत्याही प्रकारचे अग्रिम दिले जाणार नाही.
०७	कार्यालयाच्या मागणीप्रमाणे खाद्य पुरवठा तात्काळ करावा लागेल व वेळेवर खाद्य पुरवठा न केल्यास तसेच निविदेतील कोणत्याही अटीचा भंग झाल्यास सदर कंत्राट नामंजूर करण्याचे व अनामत रक्कम जमा करण्याचे अधिकार या कार्यालयाने राखून ठेवले आहेत.
०८	निवीदा मंजूर झालेल्या पुरवठादाराने (०७) दिवसाच्या आत सुरक्षा रक्कम रुपये ३६,०००/- (छत्तीस हजार फक्त) PA TO COMMISSIONER OF POLICE AURANGABAD या नावाने धनादेशाद्वारे जमा करणे आवश्यक आहे .
०९	कोणत्याही बाबतीत विवाद उद्भवल्यास मा. पोलीस उप आयुक्त (मुख्यालय), औरंगाबाद शहर यांचा निर्णय अंतीम व बंधनकारक राहिल.
१०	निवीदाधारकाने दर नमुद करताना त्यामध्ये भरावे लागणारे वेगवेगळे कर (जीएसटी) इ.बाबी विचारात घेवून दर नमुद करावा. यशस्वी निवीदाधारकास या कार्यालयाकडून कोणतेही शासकीय/निमशासकीय कराची रक्कम देण्यात येणार नाही आणि त्याबाबतच्या माफीचे कोणतेही प्रमाणपत्र देण्यात येणार नाही.
११	निविदेमध्ये नमुद केलेल्या सर्व खाद्याचे दर भरणे अनिवार्य आहे.
१२	प्राप्त निवीदा स्विकारणे अथवा नामंजूर करणे,आवश्यक वाटल्यास काम विभागून देणे अथवा उपरोक्त अटी व शर्तीमध्ये कोणतीही पूर्व सुचना न देता रद्द करणेचा/राखून ठेवणेचा तसेच सुधारणा करणेचा हक्क /अधिकार या कार्यालयाने राखून ठेवला आहे.
१३	खाद्याचा पुरवठा हा पोलीस आयुक्तालय, औरंगाबाद शहर येथे स्वखर्चाने पुरवठा करावा लागेल तसेच निकृष्ट दर्जाचे खाद्य स्विकारण्यात येणार नाही.निकृष्ट दर्जाचे खाद्य आढळल्यास परत घेवून जावे लागेल.त्याबाबतचा खर्च अनुज्ञेय राहणार नाही.
१४	ई-निवीदाधारकाने दाखल केलेल्या दयकामधुन प्रचलित नियमाप्रमाणे सर्व कर/TDS कपात करण्यात येईल.
१५	निवीदा दाखल करतांना/भरताना ऑनलाईन प्रक्रियामध्ये काही तांत्रिक दोष निर्माण झाल्यास त्यास हे कार्यालय जबाबदार राहणार नाही त्यामुळे अर्धवट निवीदा स्विकारली जाणार नाही व यास कोणत्याही न्यायालयात आव्हान देता येणार नाही.

१६	निवीदा दाखल करतांना /भरतांना अडचण/शंका उपस्थित झाल्यास Email ID eproc.support@Maharashtra.gov.in, cPPP-support@nic.in या Helpline वर संपर्क करावा.
१७	ई निवीदा पूर्णतः अटीमुक्त असावी. अटी टाकून भरलेली निवीदा फेटाळण्यात येईल.
१८	सर्व कागदपत्रावर संबंधित निवीदाधारकाची स्वाक्षरी असणे आवश्यक आहे.
१९	मंजूर केलेले दर हे दिनांक ०१/०४/२०२३ ते ३१/०३/२०२४ अर्मात राहतील.
२०	करारा प्रमाणे देयके मंजूरीसाठी या कार्यालयास प्राप्त झाल्यानंतर उपलब्ध अनुदानानुसार देयके पारीत करण्यात येतील. अनुदाना अभावी देयके प्रलंबीत राहिल्यास विलंब शुल्क देय राहणार नाही.

उपरोक्त अटी व शर्ती मी काळजीपूर्वक वाचले असून समजून घेतले असून सदरच्या अटी व शर्ती मला मान्य असून त्यांचे तंतोतंत पालन करण्याची हमी देत आहे.

निवीदाधारकाची सही व शिक्का -----



(अपर्णा गिते)

पोलीस उप आयुक्त(मुख्यालय)
पोलीस आयुक्त कार्यालय,
औरंगाबाद शहर.

परिशिष्ट- व
श्वानांसाठी पुरविण्यात येणा-या खाद्याचे दर

अ.क्र	खाद्याचे नाव	दर प्रति बॅग(१५किलो)(सर्व करासहीत GST)
१	रायल कॅनन मॅक्सो.पॅपॉजसाटांचे खाद्य	-
२	रायल कॅनन अँडल्ट.श्वानामाटांचे खाद्य	



(अपर्णा गिते)

पोलीस उप आयुक्त(मुख्यालय)
पोलीस आयुक्त कार्यालय,
औरंगाबाद शहर.